DEMA industries Version: 2016-01

Monteringsanvisning
Ovre Golv

Medfdljande komponenter:

e Skruvar Forséankta M6 8st (for infastning
av stodben)

e Skruvar Insex M6 14st (for infastning av
stodben + framre tvargaende plat +
tvarliggare)

e Rattar 4st

e Muttrar M6 22st

e Distansbrickor 8st alt. 4st distansplattor (for att ge stodbenen frigang)

Verktyg och évrigt som anvands under monteringen:
e Verktyg for atdragning av skruvar och muttrar

Montering
Se sista sidan for sprangskiss

OBS: Vi rekommenderar att detta tillbehdr monteras pa lastsladens underdel nar underdelen
INTE sitter i bil pga atkomst vid montering)

Steg 1. Isartagning av lastsladen infor montering:
Detta moment beskrivs i monteringsanvisningen for Lastsladen.

Steg 2. Montering av ”Stodben” pd lastlidens underrede:
Monteringen av stodbenshallarna gors enklast innan lastsladens underrede monterats i bil.

De fyra stodbenen monteras enligt bild pa utsidan av lastsladen underrede. Detta sker med de
forsankta M6 skruvarna med tillhérande muttrar. Muttrarna sitter pa underredets utsida. Fyra
skruvar per stodbenshallare. OBS. Mellan stodbenen och sladens underrede skall 1st bricka
per skruv placeras alt 1st distansplatta. Detta for att ge benen en viss distans till underredet.

Golvet levereras med 2st snedskurna och 2st raka stodben. De snedskurna skall placeras
framtill (i bilens fardriktning) med flansen pa stodbenen framat.

Steg 3. Montering av ”Sidoplitar”
Uppe pa stodbenen monteras sidoplatarna i bilens fardriktning. En pa héger och en pa vanster
sida. Med den uppatvikta kanten pa utsidan av sladen.

Steg 4. Montera ”Tvarliggare” mellan sidoplatarna:

Montera den I6sa tvarliggaren mellan de bada sidoplatarna i framkant i bilens fardriktning.
Det finns 3st hal pa varje sidoplat. Mittenhalen anvénds till alla bilar UTOM Nissan Navara.
Pa Nissan anvands de halen som &r langst bak. Tvarliggaren ska monteras med de storre halen
BAKAT (i bilens fardriktning).

www.demaindustries.se



DEMA industries Version: 2016-01

Steqg 5. Montera den frimre "Stidpléten” for stabilitet:
Montera den framre stodplaten enligt bild. Anvand de fyra fasthalen i stodbenen for detta
andamal.

Steg 6. Lastsladen monteras ihop:
Detta moment beskrivs i monteringsanvisningen for lastsladen.

Steg 7. Om nédvandigt kapa bredden alt 1angden pa 6vre golvets sektioner, eller kapa ur
for kapans fastsattning:

Maét kapans innermatt och kapa sedan bredden pa det dvre golvet sektioner om detta ar
nodvandigt (beror pa kapans fabrikat). Kan dven vara nddvandigt att kapa ut for kapans
fastsattning och/eller langden pa lattorna. Spratt forsiktigt bort listerna sa dessa kan
ateranvandas om detta ar nédvandigt.

Steg 8. Golvsektionerna monteras:

Observera:
Positionen fér styr-
bultarna skiljer sig
fran framre- och
bakre sektionen.

www.demaindustries.se



DEMA industries Version: 2016-01

O
Den framre golvsektionen skjuts pa plats och sékras med tva av de medf6ljande rattarna under
sidostyckena.

: Den bakre golvsektionen fastes pa samma sétt
som den framre och sékras dven den med tva
av de medfoljande “rattarna” i bakkant pa

sidostyckerna.

Vid behov kan den bakre sektionen demonteras genom att anvandaren lossa de bakre ratterna
och tar 16s golvsektionen. Denna kan sedan med férdel laggas ovanpa den framre (eller
lamnas utanfor bilen) for tillfallig transport. Detta om anvandaren tillfalligt behdver full
lasthdjd.

Aven den frimre kan tas bort sa att endast “chassit” till det vre golvet blir kvar for att f3 full
lasthojd pa flaket.

OBS. Vid anvandning skall lastsladen endast anvandas med last mellan laspositionen i
inskjutet lage, och det forsta laslaget (ca 70% utdrag). Laget efter forsta laspositionen (70%
utdrag) ar endast till for isartagning av lastsladen. Lastsladen ar inte konstruerad att ta
maxlast efter forsta laslaget. Informera anvandaren om detta.

Lastsladen ar nu redo for att anvandas!

Vid fragor eller synpunkter kontakta DEMA:
Info@demaindustries.se

070-2214499

Mvh

Daniel Eriksson

DEMA industries

www.demaindustries.se


mailto:Info@demaindustries.se

DEMA industries Version: 2016-01

Mutter M6
(22st totalt)

Distansbricka

www.demaindustries.se



